

打核桃真高兴

刘虔仰/达州市耀华中学三(2)班

我去很多地方玩过,近有去凤凰山登高,远有游剑门关,还去过动物园等,但我玩得最高兴的一次,还是去年暑假去姥姥家打核桃。

我姥姥家在北方。北方乡村的房子与南方不一样,每家每户都有独立的一个小院子。姥姥家旁边有一条河,名叫“巨马河”。姥姥家小院外面的右边不远长着一棵高大的核桃树,走进小院,就能看见院内的右边也有一棵同样高大的核桃树,两棵核桃树都高过院墙,两

两相对;院内左边有一棵柿子树,柿子树与核桃树就像两位战士日夜守卫着姥姥家的小院。

每当刮大风的时候,几棵树的叶子都会飘落到对方家里,你来我往,它们成了亲密无间的好朋友。夏天,茂密的枝叶绿油油的,像撑开的几把大伞,这里就是最好的乘凉地。

暑假,是我玩得最高兴的时候。一天,姥姥拿着一根长长的竹竿走过来,我好奇地问姥姥:“您要干什么去呀?”“打核桃

呀!”姥姥说。“那我也能打一个吗?”我问道,姥姥同意了,我就跟着姥姥打核桃。我双手一前一后紧紧地握着竹竿,眼睛盯着树上高处挂着的一颗核桃,一竿打下去,“啪”地一下打在树枝上,核桃没有掉下来,只掉落了几片树叶。怎么就打不着呢?我仔细观察发现,核桃大部分都是长在横七竖八的树杈中。于是,我又打呀,打呀,费了九牛二虎之力,终于打下来一个核桃。当核桃从树上掉下来的那一刻,我就像战胜了一个狡猾的对手,

别提心里有多高兴啊。打着打着,我有些累了,就把竹竿给姥姥,姥姥不停地打,我和表弟不停地捡,不一会儿就捡了满满一篮子核桃。

我盯着篮子里的核桃,心想:捡核桃比打核桃轻松得多。打核桃需要一定的技巧,想要吃核桃,还真不是以前我所想的那么容易。虽然打核桃很辛苦,但是我感受到了打核桃的过程十分快乐。当离开姥姥家的时候,我恋恋不舍,希望下个暑假还能再来打核桃。

落叶即景

王一禾/达川区实验小学花溪学校五(1)班



秋风起时,落叶纷飞,如同大自然精心布置的一场视觉盛宴,在这个季节;每片落叶都承载着故事,每一声轻响都是岁月的低吟,它们以独有的方式,诠释着生命的轮回与重生的旋律。

漫步林间小道,脚下是如地毯般的落叶,金灿灿的。“悉悉——”踏下的每一步都是与大自然的对话。抬头望向树梢,原来那些苍翠欲滴的树叶已经换上了橘红和金黄的大衣,它们在枝头静静地站立着,如同一个个年迈的老人望着远方……

“呼——”不经意间秋风吹过,许多树叶缓缓落下,如秋之舞者,轻轻摇曳,洒落金黄,最终回到了大地上。“呼——”一阵更猛烈的风袭来,更多树叶飘然而落。它们像下定了决心似的一瞬间飘在了地上,激起了一阵金黄的浪花,美不胜收。

过了一会,有一位别出心裁的舞者悄然而至,它轻旋而下,如时光的笔触,在秋风的画卷上勾勒出一抹淡雅的暮色。轻轻地,它落在了我的手上,我看向树上,大部分树叶已经掉落了,只剩下枝干孤零零地站在那。我看看手中的落叶,它是多么美丽!为什么不给枝干添上光彩,反而要落下来呢?我陷入沉思……良久,我好似什么都懂了,又似没有懂……

落叶,是告别的勇气,是放手的智慧,是对未来充满希望的乐观。它每一次落下都是为了来年更绚烂地重生,这就是对生命最好的诠释。

“落红不是无情物,化作春泥更护花”,这难道不是人们苦苦追寻的自然之美吗?

(指导教师:李娟)

节日的快乐

苏致远/通川区第七小学校三(3)班

小记者编号:T1.24032

2025年的第一天终于到来了,这天对我来说非常特别,因为新的一年总是充满希望和梦想。

早上,我被窗外的鞭炮声和妈妈的叫喊声吵醒。我揉揉眼睛,发现床头放着一个精美的礼物盒。我迫不及待地打开,原来是一本精美的日记本,首页上面写着:“宝贝,新的一年,记录下每一个美好的瞬间。”我心里暖暖的,决定从今天开始坚持写日记。

上午,我们全家一起去了爷爷奶奶家。一进门,就看到桌上摆满了各种好吃的零食和水果。大家围坐在一起,边吃边聊,气氛非常温馨。爷爷还给我和弟弟讲了许多有趣的故事,让我们笑个不停。

下午,爸爸妈妈带我和弟弟去月湖公园玩。公园里人山人海,到处都是欢声笑语。我和弟弟一起玩了旋转木马、摩天轮和碰碰车。最有趣的要数在湖边喂鸭子,它们游得特别欢快,好像也在庆祝新年

的到来。

晚上,我们全家人一起吃了顿丰盛的晚餐。餐桌上,爸爸举杯说:“祝我们家所有人在新的一年幸福安康,万事如意。”大家都纷纷举杯响应,我感到非常幸福。

饭后,我们全家一起去看烟花表演。五彩斑斓的烟花在空中绽放,美丽极了。我在心里许下新年的第一个愿望:希望在新的一年里,我能变得更加勇敢和坚强,学习上也能取得更好的成绩。

回到家里,我拿出新买的日记本,认真地写下我的新年计划:

1. 每天坚持读书半小时。
2. 学会骑自行车。
3. 帮妈妈做家务,成为一个懂事的好孩子。
4. 和同学们友好相处,多交朋友。

写完后,我感到非常满足。我相信,只要我努力坚持下去,这些愿望一定都能实现。



杜政治/达川区实验小学花溪学校五(6)班

早晨,整个小山村一片沉寂,我悠闲自得的坐在一块大石头上,等待着盼望已久的日出。

天渐渐破晓,天边还镶着几颗残星,大地朦朦胧胧,如同笼罩着银色的轻纱。过了一会儿,东方天际浮起一片鱼肚白,大地光亮了起来,四周的山都披上了一件淡红色锦缎做成的衣衫,原本一片寂静的河面,被红光染成了一片充满活力的颜色,鱼儿时不时跃出水面,我知道,太阳开始上升了!

太阳慢慢地越出了地平线,红红的像个蒙着面纱的少女,最后终于露出了那灿烂的笑脸。此刻,霞光万道,光芒四

射,把天空染得五颜六色,天上的云如同一团火,地上的植物如同被谁涂上了一片红色的油漆,霞光更是为苏醒的万物披上了一件华丽的红装。漫天红云,满海金波,红日喷薄而出,晶莹耀眼。太阳发出的万丈光芒,密密斜斜地透过松林,穿过马路,飞在无边无际的天海之中,天边如同一幅巨大的五彩缤纷的油画。

日出,是一日复一日的,它每日循环,每日都不一样。它给大地带来了生机,让大地的生灵苏醒,给天边的云朵染成红霞,给大地的万物披上一件通红的衣裳。

(指导教师:符琼)

